
1 Введение 

Если Вы предоставляете сексуальные 
услуги, то этот флаер предоставит Вам 
грубую информацию о Ваших налоговых 
обязательствах. 

Доходы из предоставленных сексуальных 
услуг подлежат налогообложению. 

Для налогообложения нужно различать, 
предоставляете Вы эти услуги в качестве 
работника/работницы или же как 
самостоятельный предприниматель. 

В зависимости от Вашей деятельности 
может возникнуть налогообложение:  
подоходный налог, промысловый или 
налог с оборота. 

2 Деятельность в роли 
работника/работницы 

Занимающиеся проституцией лица 
являются работниками по найму, если они 
являются частью предприятия и не могут 
самостоятельно планировать рабочее 
время, длительность, место работы и вид 
деятельности. 

Если по этим критериям Вы являетесь 
работником/работницей по найму, то Ваш 
работодатель обязан платить для Вас 
подоходный налог.  

Для этого Вы должны сообщить Вашему 
работодателю Ваш идентификационный 
номер налогоплательщика, дату Вашего 
рождения и информацию о том, является 
ли данная деятельность Вашим первым 
или вторым видом трудоустройства. 

Ваш идентификационный номер 
налогоплательщика будет Вам 
предоставлен в письменном виде  
федеральной налоговой службой. Для 
этого Вы должны иметь в Германии 
постоянное или главное место 

жительства. В обратном случае обратитесь 
в Ваше налоговое управление.  

Кроме того Ваш работодатель обязан 
отчислять из Вашей зарплаты социальное 
страхование (медицинское, пенсионное и 
страхование по безработице).  

По истечению года Вы получите от Вашего 
работодателя справку о подоходном 
налоге. После этого Вы можете подать 
декларацию о доходах в налоговое 
управление по месту Вашего жительства и 
заявить о финансовых расходах (так 
называемые издержки, связанные с 
профессиональной деятель-ностью, 
например плата за аренду, поездки из 
дома на работу, презервативы и т. д.). 

3 Деятельность в качестве 
индивидуального 
предпринимателя 

В случае, если Вы предоставляете 
сексуальные услуги в качестве 
индивидуального/самостоятельного 
предпринимателя, то Вы ведёте 
собственный бизнес. В этом случае Вы 
должны платить подоходный налог, налог с 
оборота и в соответствующем случае 
промысловый налог. 

Как и для всех владельцев собственного 
бизнеса для Вас действуют следующие 
налоговые обязательства: 

 Проинформируйте налоговое 
ведомство о начале Вашей 
деятельности. От ведомства Вы 
получите налоговый номер. 

 Каждый отдельный доход должен 
записываться ежедневно. 

 Эти записи, а также счета, 
договора об аренде и другие 
квитанции должны храниться 10 
лет. 

 

Вы обязаны подавать в налоговую службу 
следующие налоговые декларации: 

 Ежемесячно (на месяц вперёд) 
декларацию о предварительном 
налоге с оборота 

 Ежегодно (на год вперёд) 
декларацию о предварительном 
налоге с оборота на год, о 
подоходном налоге и в 
соответствующем случае о 
промысловом налоге 

Данные декларации нужно сообщить в 
налоговое ведомство в электронном виде. 
В особых случаях разрешается это 
сделать в бумажной форме. 
Электронная передача данных 
происходит бесплатно на странице 
www.elster.de/eportal. Ну этой странице 
Вы найдете все нужные данные для 
того, чтобы зарегистрировать 
собственный  счёт пользователя. 

Налог с оборота 

Ваш доход подлежит налогу с оборота. 
Ставка налогообложения составляет на 
данный момент 19 %. Чтобы вычислить 
основу для определения размера налога 
(BMG) нужно вычислить налог с оборота из 
доходов без налогового вычета (Bruttoein-
nahmen). 

Пример: 
 

Вы получаете за один день 200 € за Ваши 
услуги. Из этих 200 € нужно вычесть 19 % 
налога с оборота, т. е. 31,93 € (200 € 
разделить на 119 и умножить на 19, 
равняется 31,93 €). 
Вы получаете без вычета налогов (brutto)
           €    200,00 

- 19 % налог с oборотa    €      31,93 
 

Основа для определения размера налога 
(BMG)         €    168,07  
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Если у Вас были расходы, связанные с 
Вашей деятельностью и у Вас есть для 
этого квитанция (например счёт или 
договор об аренде), в котором конкретно 
учитывался налог с оборота, то Вы можете 
этот налог вычесть как предварительный 
налог. 

Пример: 
Вы платите за один день за комнату 50 €: 

Аренда с учетом налогов (netto)
                   €      42,02 

 + 19 % налог с оборота   €        7,98 
Размер без вычета налогов (brutto)     

            €      50,00 
 

Таким образом Вы должны заплатить в 
налоговое ведомство: 
Пример: 

Налог с оборота               €      31,93 
 - Предварительный нало €        7,98 

нужно заплатить               €      23,95 

Подоходный налог 

Размер подоходного налога зависит от 
выручки из Вашей деятельности:  
 

Доходы 
- расходы 

 

= выручка  
Расходы должны находиться в связи с 
Вашей деятельностью (например: оплата 
за аренду, поездка до работы, 
презервативы). 
В каком размере Вы должны платить этот 
налог Вам будет сообщено налоговым 
ведомством. 

Промысловый налог 

В случае, если при учёте начисления и 
отчисления налоговая выгода превышает 
24.500 € (коммерческий доход), то нужно 
платить промысловый налог 



По вопросам Вы можете обратиться в 
финансовое ведомство по месту  
жительства или по информационной 
горячей линии ведомств земли Нижней 
Саксонии. 
 
 
 
 
 
 
Номер горячей линии ведомств земли 
Нижней Саксонии: 0800 – 988 0 997 
бесплатно 
С понедельника по четверг с 8:00 до 18:00 
В пятницу с 8:00 до 15:00 
(кроме дней государственных праздников) 
 
 
 
 
 
 
 
 
Издатели: 
 

 Сенатор финансов Бремена 

 Финансовое ведомство Гамбурга - 
налоговое управление - 

 Министерство финансов Мекленбург-
Форпоммерн 

 Налоговое ведомство федеральной 
земли Нижней Саксонии 

 Министерство финансов земли 
Саксонии-Анхальт 

 Министерство финансов земли 
Шлезвиг-Гольштейн 

 
По состоянию на июнь 2019 

 

Общая информация: 

 

Услуги 
 

 
    Бремен 

 
     Гамбург 

 

    Мекленбург-Передняя Померания 
  

    Нижняя Саксония 

    Саксония-Анхальт 

    Шлезвиг-Гольштейн 

 

 

 


